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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 1 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA – 11 DE AGOSTO DE 2025. 2 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se na 3 

Casa dos Conselhos de Cruzeiro/SP os membros do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa 4 

com Deficiência (CMDPD) abaixo assinados, conforme convocação prévia assinada pelo 5 

Presidente Matheus Felipe Ferreira. A reunião teve como objetivo a deliberação das pautas 6 

constantes no Edital de Convocação. Abertos os trabalhos, o Presidente cumprimentou os 7 

presentes e passou à sua autodescrição individual, na sequência todos os participantes o fizeram. 8 

Após, passou-se à ordem do dia, composta das seguintes pautas: 1) Visitas técnicas em São 9 

Paulo e Pindamonhangaba. O Presidente relatou que o Conselho compareceu ao projeto 10 

Cavalgada Ecoterapia e que foi um verdadeiro sucesso as experiencias com os equinos. E a visita 11 

no Centro TEA do Estado de São Paulo apresentou uma verdadeira oportunidade de vivenciar 12 

momentos de grande aprendizado. Alguns conselheiros não puderam ir aos eventos, mas ouviram 13 

os depoimentos. São vários conteúdos no Centro TEA, como orientações diversas e tecnologia 14 

de ponta para apoio, sendo um importante projeto modelo no Estado de São Paulo. Foi falado 15 

que o Centro TEA é voltado para formação, sendo que algumas coisas não podem ser faladas, 16 

mas apenas sentidas. Os conselheiros relataram a importância de ter o equipamento estadual 17 

como parâmetro para estudos voltados à implantação das tecnologias em órgãos do município.  18 

2) Gravação do podcast em Lorena. O Conselho participou na cidade de Lorena. Foi falado 19 

sobre o Conselho Municipal na Casa Ágape, sendo tratado de todas as pautas importantes que 20 

estão sendo trabalhadas, como a atualização da legislação e criação do fundo municipal. 21 

3) Visita da assessora da Senadora Mara Gabrili. Após acessar o link para acesso à reunião 22 

virtual, o presidente deu a palavra às Senhoras Tia Ozana e Jaqueline, equipe da Senadora Mara 23 

Gabrili, do instituto e Senado respectivamente, que apresentou projeto voltado ao grupo e forma 24 

de funcionamento, fomento à pesquisa, parceria para projetos voltados a acessibilidade e 25 

melhoria da qualidade de vida, bem como necessidade de redução de custo do material utilizado. 26 

Foi apresentado o projeto “Cadê Você, idealizado pelo Instituto Mara Gabrilli e apresentado em 27 

reunião. O Cadê Você é um projeto social pioneiro no Brasil, e em 2020 completou 10 anos. O 28 

objetivo é oferecer atendimento às pessoas com deficiência em seus territórios, avaliando suas 29 

condições de vida, situação socioeconômica, acessibilidade e outras demandas para que elas 30 

conheçam essas políticas públicas e tenham acesso a tudo aquilo que oferecem. Foi passado o 31 

site www.img.org.br para maiores informações. Os membros do Conselho externaram suas 32 

preocupações, compreendendo as dificuldades e urgência de que os tratamentos não sejam 33 

interrompidos. O Presidentes sugeriu que as pastas da municipalidade responsável pela execução 34 

finalística das políticas sejam todos envolvidos para a efetivação do quanto tratado em reunião. 35 

Foi apresentada a campanha “Conselho em Ação”, sendo distribuídos bótons da campanha 36 

durante a reunião para a devida disseminação da iniciativa. Foram lidos documentos referentes a 37 

parcerias firmadas e agradecimentos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 38 

dezesseis horas e oito minutos. Eu, André Barbosa da Silva Vale, secretário ad hoc, secretariei 39 
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os trabalhos e lavrei a presente ata, que, após lida e achada conforme, foi assinada por mim e 40 

pelo Presidente do Conselho.  41 
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           (assinado no original)                              (assinado no original)                                                                                                                                                                                                                            43 

          Matheus Felipe Ferreira                                            André Barbosa da Silva Vale  44 

                   Presidente                                                                          Secretário 45 


